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ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΗ 

ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 

     Όλοι/ες οι φοιτητές/τριες που βρίσκονται Επί Πτυχίω (9ο Εξάμηνο Σπουδών 

και άνω), αναφορικά με το μάθημα «Πτυχιακή Εργασία» έχουν τις εξής επιλογές 

για το Χειμερινό Εξάμηνο Ακαδ. Έτους 2025-2026: 

➢ Όσοι/ες έχουν αναλάβει εκπόνηση Πτυχιακής Εργασίας και δεν την έχουν 

παραδώσει, να υποβάλουν ΑΙΤΗΣΗ ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ της 

Πτυχιακής Εργασίας (Η συγκεκριμένη αίτηση είναι διαθέσιμη για λήψη στον 

Κατάλογο:  Έγγραφα/ ΧΡΗΣΙΜΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΤΥΧΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 

στην e-class του μαθήματος “ΠΤΥΧΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ”). Η αποστολή της αίτησης 

παράτασης εκπόνησης της πτυχιακής εργασίας θα γίνεται μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Γραμματείας του Τμήματος 

(pthgram@uop.gr) έως και την Τρίτη 7 Οκτωβρίου 2025. 

➢ Όσοι/ες δεν έχουν αναλάβει Πτυχιακή Εργασία κατά το Εαρινό Εξάμηνο του Ακαδ. 

έτους 2024-2025, και επιθυμούν να πραγματοποιήσουν πτυχιακή εργασία θα 

πρέπει να αποστείλουν μήνυμα έως και την Τρίτη 7 Οκτωβρίου 2025 στην e-class 

του μαθήματος “ΠΤΥΧΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ”, όπου θα αναφέρουν: 

• Εάν την πτυχιακή εργασία θα την πραγματοποιήσουν σε συνεργασία με 

άλλον/η συμφοιτητή/τρια ή θα την πραγματοποιήσουν μόνοι τους (σε 

περίπτωση συνεργασίας με άλλον/η φοιτητή/τρια θα πρέπει να αναφερθούν τα 

στοιχεία του/της συμφοιτητή/τριάς τους). 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Ή ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ 

ΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

➢ Οι αιτήσεις παράτασης εκπόνησης της πτυχιακής εργασίας θα αποσταλούν 

στους/ις επιβλέποντες/ουσες  προς έγκρισή τους.   

➢ Όσον αφορά τη διαδικασία ανάθεσης πτυχιακής εργασίας, οι φοιτητές/τριες που 

θα εκπονήσουν πτυχιακή εργασία  θα ενημερωθούν με νέα ανακοίνωση για τον 

ορισμό του/ης  επιβλέποντα/ουσας  της πτυχιακής τους εργασίας και για τις 

επόμενες διαδικασίες που θα πρέπει να ακολουθηθούν (Ορισμός Τίτλου 

Πτυχιακής Εργασίας κλπ.). 

➢ Οι φοιτητές/τριες παρακαλούνται να πραγματοποιήσουν άμεσα αίτημα εγγραφής 

στην ηλεκτρονική εφαρμογή e-class του μαθήματος «Πτυχιακή Εργασία». 

➢ Οι φοιτητές/τριες υποχρεούνται κατά την περίοδο των δηλώσεων μαθημάτων 

(είτε πάρουν παράταση είτε αναλάβουν τώρα εκπόνηση πτυχιακής εργασίας) να 

δηλώσουν το μάθημα: ΠΤΥΧΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ.  

 

Η Επιτροπή Πτυχιακής Εργασίας,  

Γκρίλιας Παναγιώτης 

Παπαγιάννης Γεώργιος 

Χύτας Δημήτριος 


